

INTERREG ČESKO-POLSKO 2021-2027**FORMULÁŘ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU**

Žadatel: Základní škola č. 23 Jastrzębie-Zdrój	Právní forma žadatele: jiná
Kontaktní osoba: Kamila Szostak	
Telefon: +48509128394	Email: kamila.szostak2021@gmail.com
Název projektového záměru: Záliby bez hranic	
<p>Stručný popis projektového záměru: Spolupráce s příhraniční školou v České republice s cílem posílit vazby společným organizováním a účastí na kulturních a sportovních akcích (outdoor, hry, turnaje, kanoistika a cyklistika) a prostřednictvím vzdělávání učitelů. Cílem akcí bude povzbudit učitele a žáky ke vzájemné interakci díky využití přírodního potenciálu regionů a jeho propojení se sportovními a kulturními akcemi, jakož i obohatit jejich pracovní postupy a zvýšit jejich dovednosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pořádání sportovních soutěží s využitím vybavení ve sportovním a fitness areálu, - pořádání společných přeshraničních školení a tvůrčích dílen pro učitele, - kurzy juda pro děti a učitele spolupracujících škol s instruktorem juda, - pořádání přeshraničních olympiád, - společné výlety, jejichž cílem je prohlubování znalostí o polském a českém příhraničí, - zlepšování znalosti polštiny a češtiny, - organizace sportovních a volnočasových akcí. 	
Místo realizace projektu: Jastrzębie-Zdrój, příhraniční oblasti Euroregionu Těšínské Slezsko a Moravskoslezského kraje	
Partner: Česká příhraniční škola	
Předpokládaný rozsah spolupráce se zahraničním partnerem: společné tvůrčí, metodické workshopy, <ul style="list-style-type: none"> - výuka češtiny a polštiny, - stáže pro pedagogy, - přeshraniční olympiády, - fotografické a malířské dílny, - integrace vrstevníků a místní komunity prostřednictvím cyklistických výjezdů, kanoistiky, výletů do hor. 	
Cíle a výstupy projektu: Aktivity budou mít pozitivní dopad na integraci škol s místní komunitou tím, že se v každém zařízení budou pořádat akce. Školy se stanou centrem pro společná setkávání dětí, mládeže, rodičů a prarodičů. To umožní posílit vazby a vytvořit pozitivní vztahy: <ul style="list-style-type: none"> - odstraňování překážek spolupráce mezi partnery, - institucionální posílení obou organizací prostřednictvím společných aktivit, navazování přímých vztahů, zlepšování komunikace , - zapojení obyvatel do účasti na pořádaných akcích, 	

- integrace skupin ohrožených sociálním vyloučením (osoby s postižením, senioři) se zbytkem společnosti, překonávání bariér a předsudků.

Předběžný odhad nákladů:

80 000 EUR

Charakteristika nákladů (*mzdové, věcné, investiční – konkrétní popis*):

- pořádání sportovních a rekreačních akcí, projížďek na kolech, outdoorových aktivit, metodických a tvůrčích dílen, nákup vybavení a materiálu, mzdy pro vedoucí aktivit.

Stav přípravy projektu: probíhá zpracování